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Sandra’s class voted on their favorite sporting activity. Using the circle graph, answer the following questions.

What percentage of students voted for soccer ? What percentage of students voted for golf ?

What percentage of students voted for skiing ? What percentage of students voted for basketball ?

What percentage of students voted for skating ? What percentage of students voted for golf ?

If there were 80 students, how many voted for
basketball ?

If there were 80 students, how many voted for
golf ?


